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Inter Rush 

 

 

Flash Info du Comité no 4/2022 
 
 
Suite à sa dernière séance du 1er février 2022, le Comité souhaite vous communiquer ce qui suit : 
 

 

Candidats    
 
 
Javier LOPEZ 
 
Agé de 42 ans, il réside à Paudex. Ses parrains sont Guillaume Giardiello et Xavier Ecoffey. 
 
Monsieur Lopez a débuté son parcours par un CFC de monteur sanitaire en 1998, suivi d’un 
raccordement de 1998 à 2000 en tant que monteur en chauffage avec l’obtention de son CFC. 
En 2005, il fonde la société Swissthermic SA parallèlement à sa maîtrise de monteur en chauffage 
qu’il obtient peu après. En 2019, il rachète l’entreprise Raymond Guenat Chauffage SA, à Lutry 
 
Monsieur Lopez est un sportif, il pédale et nage régulièrement. Il s’implique également au sein de 
Ashah, une fondation qui aide des enfants au Népal. 
 
Monsieur Lopez est papa d’une petite fille de 8 ans, Sa compagne travaille aussi au sein de 
l’entreprise. 
 
La procédure de candidature étant terminée, la Commission d’admission a recommandé au Comité 
d’admettre ce candidat qui figurera sous la rubrique : « Chauffagiste ». 
 
 
Bertrand TESSIER 
 
Agé de 41 ans, il réside à Pully. Ses parrains sont Xavier Ecoffey et Fabrice Genier. 
 
Monsieur Tessier a débuté sa carrière en 1997, comme commis de restaurant, pour ensuite 
s’orienter vers la mixologie. Après des années de formation en Angleterre et en France, il devient 
en 2006 chef de bar au Lausanne Palace, jusqu’en 2016. Il fera ensuite des expériences de gérant 
et propriétaire du Bar & Club le Comptoir, l’Etoile Blanche ainsi qu’une petite épicerie à Pully.  
 
Mais la mixologie, qui est l’art de mélanger des alcools et d’autres produits pour faire et créer des 
cocktails, est son domaine de prédilection. Si bien qu’en 2019, il devient gérant et propriétaire du 
LCC (Lausanne Cocktail Club). 
 
Monsieur Tessier est adepte de golf, randonnée et création de cocktails. 
 
Il est célibataire et sans enfant. 
 
La procédure de candidature étant terminée, la Commission d’admission a recommandé au Comité 
d’admettre ce candidat qui figurera sous la rubrique : « Mixologie ». 
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Antonio RICCIUTI 
 
Agé de 46 ans, il réside à Montagny-près-Yverdon. Ses parrains sont Pascal Bezzola et Thierry 
Chauvet. 
 
Monsieur Ricciuti a débuté sa carrière par un CFC d’étancheur, métier qu’il a exercé durant sept 
ans. Ensuite, il est parti chez Georges Dentan SA, puis comme chef d’équipe chez Tecton 
Etanchéité. Depuis quelques années, il a rejoint l’entreprise PCM comme Directeur opérationnel, 
mission planning, conducteur de travaux et management d’équipe.  
 
Monsieur Ricciuti s’adonne la course et au sport en général. 
 
Il est marié et père de 3 enfants. 
 
La procédure de candidature étant terminée, la Commission d’admission a recommandé au Comité 
d’admettre ce candidat qui figurera sous la rubrique : « Echafaudages ». 
 
 
 
Votre Comité a rencontré ces trois candidats. Il vous encourage dès lors à accepter qu’ils rejoignent 
notre association. 
 
Sans nouvelles de votre part d'ici au 3 juillet 2022, nous admettrons Messieurs Lopez, Tessier et 
Ricciuti au sein de notre association. 
 
Le Comité et moi-même vous adressons nos plus cordiales salutations. 
 
  
 Au nom du Comité 
 Le Président : 
 
 
 
 
 David Parisod 
 
 
 
Le 23 juin 2022 


